ObozHauum yepez AESN(n, m) yTBEpXASHUE «HATYPaNbHOE YMCNIO N AenUTCA O3 OCTaTKa Ha HaTypanbHOe Uncio m».
Onsa Kakoro Hanbonbliero HaTypanbHOro yucna A dopMyna

(A < 50) A (-AEN(x, A) — (AEN(x, 10) — ~AEN(x, 18)))
TOXAESCTBEHHO UCTUHHAE (TO 8CTb NPUHMMAET 2HauYeHue 1 npu NwboM HATYPansHOM 3HAUYEHUW NEePEMErRHOoN X)?

al=1
ma=1
mx = 1

while mx < 1000:
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x=1
flag=1
while x<=1000:

a= (xsmx==0)

p=(x%10==0)
g=(x%18==0)

if (mx<50* ((not(a))<=(p<=(not(q)))))==0:
flag=0
#if al == 10 and a2 == 29:
#porint (x)

x+=1

if flag==1:
#print (a2-al)
if mx>ma:
ma=mx
mx+=1

print (ma)



